

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приключение на Кубе. Продолжение

Проснулась я ближе к обеду. Слегка побаливала голова, выпито вчера было прилично, да и намешано тоже. Да и вообще я чувствовала себя немного комфортно.

Еще какое то время просто валялась в кровати. Я лежала, а голову лезли события прошедшей ночи. Воспоминания возбуждали, внизу даже стало немного влажно... Я гнала эти воспоминания из головы, но они настойчиво возвращались...

В душе я кляла себя последними словами, конечно, если я было трезвой, этого бы не произошло. И в тоже время, воспоминания заставляли сердце учащенно биться. И если бы можно было вернуться назад, я даже не знала, как бы я поступила — вернулась бы в номер к мужу или пошла бы с Хосе... Единственно, что меня волновало в данный момент, знает ли муж, что меня не было почти всю ночь.

Пока я лежала, муж несколько раз заходил в спальню, но я делала вид что сплю. Я боялась возможного скандала.

Встать все-таки пришлось. К моему счастью, обошлось.

Муж извинился за вчерашнее, он сказал, что слишком много выпил и в голову всякая чушь полезла.

После обеда все пошло по обычному графику. Муж собрался нырять с аквалангом, за время нашего пребывания на острове он не пропустил не одного дня, и опять уговорил меня поплыть с ним. Я и не очень противилась, я находилась как в тумане. Да и воспоминания все еще не оставляли меня. Так что прогулка на катере мне бы не помешала.

Придя на причал, меня обуял ужас — на причале был Хосе (еще в баре мне показалось его лицо немного знакомым). Он улыбался и даже делал мне какие-то знаки. Меня словно парализовало, у меня перехватило дыхание, ноги не слушались, пришлось взяться за поручни, мое тело моментально покрылось потом.

— Лен, что с тобой?

Голос мужа доносился откуда то издали.

— Голова закружилась. Сейчас пройдет.

— Может ты не поедешь?

— Нет. На свежем воздухе мне будет легче.

Я боялась оставаться. Но Сергей принял другое решение, он даже не отреагировал на мои слабые протесты. Он посмотрел вокруг и поманил Хосе (он был ближе всех). И когда тот подошел, стал ему объяснять свою просьбу. У мужа с испанским было лучше, чем у меня, но, тем не менее, Хосе не сразу понял, что от него хотят. И когда до него дошел смысл просьбы, Хосе радостно закивал головой, при этом произнося:

— Си, сеньор, си... си...

Муж повернулся ко мне и сказал, кивнув на Хосе:

— Лена, сейчас тебе проводят до номера...

— Не надо, Сереж, я сама дойду...

— Не спорь. Так будет лучше.

У меня не было сил спорить. И мы пошли с Хосе — я шла неуверенной походкой, а он придерживал меня под локоть. Мое сердце бешено колотилось в груди. Я старалась взять себя в руки, насколько это было возможно. Мысли путались в голове.

Около отеля я жестами показала, что он может идти, дальше я смогу сама дойти. Но он или не понял меня или не захотел понять. Мы поднялись на этаж, он открыл дверь номера ключом. Мы вошли, дверь захлопнулась и тоже мгновение он меня обнял. Я почувствовала его дыхание кожей шеи. По телу пробежала приятная дрожь. Он начал мне, что-то говорить шепотом на ухо. И хотя я не понимала его слов, его шепот действовал на меня возбуждающе. Сердце просто выскакивало из груди, внутри меня полыхал жар.

Его рука скользнула вниз по одежде, юркнула в шорты. Я и без того держалась из последних сил, а когда рука его коснулась лобка и двинулась ниже... Я все обмякла и повисла на его руках. Он моментально подхватил меня на руки и понес... Положил на кровать в спальне и стал стягивать с меня шорты вместе с трусиками. Затем быстро скинул с себя одежду, моментально оказался рядом, раздвинул мои ноги и...

Член легко вошел до упора полностью, так там было мокро. Когда он вошел на всю длину, я вскрикнула. И он начал меня долбить в быстром темпе. Я ерзала под его мощными ударами и вскрикивала. В какой-то момент, я обхватила его ногами, прижимая к себе как можно сильнее.

Довольно быстро наступил оргазм. Вскрики превратились в монотонное завывание. Я прикусила руку, боясь, что меня могут услышать.

Он стал наращивать темп движений. Его движения были размашисты, член почти полностью выходил из меня, затем стремительно входил до упора. Наступил второй оргазм и почти сразу же за ним, Хосе вынул из меня свой член и стал кончать на меня. Хосе повалился рядом со мной и мы так пролежали какое то время.

Я встала, показала Хосе на пальцах, что ему пору уходить и ушла в ванную. Там я обнаружила, что моя майка внизу залита спермой. Придется ее выкинуть, а мне она нравилась. Приняла душ, смыла с лобка и живота остатки спермы. Накинула халат и вышла в гостиную. Каково же было мое удивление, увидев там Хосе! Он и не собирался уходить, устроившись на диване и смотрел телевизор.

Я подошла, наклонилось к нему, и впилась в его губы страстным поцелуем. Как я еще могла отблагодарить его за сумасшедший секс!

Я просто хотела его отблагодарить и выпроводить, но все получилось по-другому. Как только наши губы встретились, я почувствовала его руки на своем теле. По телу пробежала легкая дрожь. Он нежно гладил мое тело, его руки неспешно перемещались под халатом. Меня это стало слегка заводить. Мне стало не хватать воздуха и я отстранилась от его губ. Он сделал движение руками и халат соскользнул с плеч и упал на пол.

Одна его рука мяла мою грудь, слегка сдавливая сосок, другая прошлась по спине, по попке, переместилась на по бедру на лобок. Я стояла рядом с ним с закрытыми глазами и глубоко дышала открытым ртом.

Он подался вперед и я почувствовала его губы, целующие мою грудь. Рука с лобка проникла между моих ног и его пальцы коснулись клитора. и в ту же секунду я потекла.

Я уже забыла, что скоро должен уже Сергей вернуться, я хотела, я просто жаждала снова почувствовать в себе член этого парня.

А он ни куда не торопился и заводил меня все сильнее и сильнее. Я уже вся дрожала от охватившего меня возбуждения. Он повалил меня на диван, приподнял мою попку и стремительно вошел в меня. Его движения были очень мощными, мне пришлось даже упереться руками.

Но вскоре он вынул из меня член и приставил его к моей попе. Несколькими движениями его член вошел в нее и он стал не спеша меня трахать. Постепенно темп начал возрастать, я уткнулась в подушку, что бы ни слышно было моего воя.

Кончил он в меня. Я просто соскользнула с его члена и упала на диван.

Второй день подряд этот паренек доставлял мне такое удовольствие, доводя меня по несколько раз до оргазма.

Он глянул на часы, стал поспешно собираться и, хлопнув меня по попе, тут же выскочил за дверь. И только тут я вернулась в реальность. (специально для [egoto.ru](http://egoto.ru)— [сексителейз.ру](http://сексителейз.ру)) О, черт, сейчас должен вернуться муж. Я на ватных ногах кинулась наводить порядок. По ногам начала течь сперма. Оглядев все вокруг и не заметив ничего необычного, отправилась в душ. Из душа отправилась в спальню. Все было вроде в порядке. Я была словно выжатый лимон, сил совершенно не было. Прилегла на кровать и стала ждать возвращение Сергея. Усталость стала наваливаться на меня и я задремала. Сквозь сон, я слышала, как пришел муж.

Вечером я была полна сил и энергии и потащила мужа в дискотеку. Я летала как на крыльях, не чувствуя усталости. А потом была бурная ночь...

На следующий день муж не стал мне предлагать поехать с ним. Чему я была несказанно рада. Я была уверена, что Хосе придет. На чем была основано моя вера? Да не на чем! Я просто хотела, что бы он пришел. И убедила себя в этом.

С самого утра день тянулся очень медленно. Завтрак, потом пляж. Это была какая-то пытка, мне казалось, что время остановилось. Я постоянно смотрела на часы... К тому же, появились сомнения, вначале они были совсем крошечные. Затем они стали больше и больше. Я не находила себе места. Еле дождалась обеда. После него муж стал собираться в море. Мне казалось, что он специально все делает медленно. Я сидела как на иголках. Наконец он собрался, и поцеловав меня, ушел. Я ходила по комнате и молила, что бы Хосе догадался, что я его жду. Я почему то так сильно нервничала. И что бы немного придти в себя, пошла под душ. Вода и правда меня успокоила, накинула халат на голое тело. Но как только я вышла в гостиную, волнения снова охватили меня. Сердце учащенно билось в груди.

Время шло, а его не было. Я ходила по комнате из угла в угол, я ничем себя занять не могла. Что бы немного успокоиться выпила пару бокалов вина.

Сомнения одолевали меня больше и больше. И когда я уже решила, что он не придет, в дверь номера постучали. Меня бросило в жар. Я открыла дверь, там был он.

Он осмотрелся по сторонам и переступил порог номера.

Как я была рада, что он, наконец то, пришел! Я кинулась ему на шею и прижалась к нему. В живот мне уперлось, что-то твердое. Я опустила руку, у него уже стоял... Я опустилась вниз, стала расстегивать его шорты. Он стоял и ждал. Я взяла головку члена в рот и стала ее сосать. Я так хотела его, что стала делать минет прямо у двери. Дав мне немного пососать свой член, Хосе приподнял меня, дернул за пояс халата, халат тут же упал на пол и подхватив меня на руки, понес в спальню.

Уже лежа на кровати, я широко развела свои ноги, как бы приглашая его. Я не хотела терять времени, я хотела сегодня получить как можно больше — завтра мы уезжали. И это была наша последняя встреча.

Он не торопясь стянул с себя шорты. Сел на кровать рядом со мной, наклонился и поцеловал мою грудь. Его рука легла мне между ног и он стал гладить меня. Я и без того была сильно возбуждена, а как только его палец задел клитор выгнулась.

Он сводил меня с ума. Я уже была на грани оргазма, а он еще не был во мне.

Наконец то, он во мне. Он резко полностью вошел в меня и стал интенсивно меня долбить. Мне не понадобилось много времени, почти сразу же меня накрыл оргазм. мое тело содрогалось под его мощными ударами, он почти полностью выходил из меня и резко снова вгонял в меня свой член.

Через какое то время у меня был новый оргазм. я находилась в какой то прострации, Единственно что я ощущала в этот момент, толчки внутри моего тела. И вдруг все прекратилось... и почти в тоже мгновение, что-то упало на мое лицо. Потом еще и еще... Я подняла руку и стала стихать с лица. И только тут я стала понимать, что Хосе кончает мне на лицо. Я открыла рот... Сперма попадала везде — на волосы, в закрытые глаза, в нос, в открытый рот, на подбородок... Он буквально заливал мое лицо. Я чувствовала, как она текла по щекам, по подбородку. Я растирала ее руками, не давая ей течь вниз.

Когда сперма перестала извергаться, его член оказался у меня во рту. Я старательно, как могла в полуобморочном состоянии, стала вылизывать его от спермы и моих выделений. Я почувствовала, как сперма стала засыхать на лице, стягивая кожу. Это было немного не приятное ощущение.

Член во рту стал крепнуть. Хосе перевернул меня на живот, затем поставил на корячки. И стал пристраиваться к моей попе. Надавил и головка члена частично вошла. У меня аж перехватило дыхание, я подалась вперед, пытаюсь уйти от члена. Он пытался войти в меня почти по сухому, на члене кроме моей слюны, смазки не было.

Он вынул головку и вставил член в киску. Сделал несколько движение и опять приставил его к попе. Теперь он был в моих выделениях и вошел в попку довольно легко.

Трахал он меня довольно быстро и грубо. Я уткнулась лицом в подушку. С каждым его толчком, член входил легче и легче. Мне уже это доставляло огромное удовольствие, хотя в начале и было немного не комфортно. Я даже стала двигать попой навстречу члену. Я стала куда то проваливаться... Последнее, что я помню, был мощнейший оргазм, затем провал и полнейшая темнота...

g39pf@aport.ru